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Rendkívüli Tájékoztatás 

 

A MET Hungary Solar Park Kft. (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 26.; Cg.01-09-334782; a 

továbbiakban: Kibocsátó) mint a METH 2031 elnevezésű, HU0000360953 ISIN azonosítójú kötvény 

(”Kötvény”) kibocsátója (”Kibocsátó”) a Kötvény multilaterális kereskedelmi rendszerbe történő 

regisztrációjához készült, 2022. február 18. napján kelt Információs Dokumentum, a Budapesti 

Értéktőzsde Zrt. Xbond Általános Üzletszabályzata, valamint a hatályos jogszabályok alapján fennálló 

tájékoztatási kötelezettségének eleget téve ezúton 

tájékoztatja 

a Kötvény tulajdonosait, valamint az egyéb tőkepiaci szereplőket és érdeklődőket, az alábbiakról: 

A Kibocsátó a közvetlen és közvetett tulajdonosa öt működő naperőműnek Magyarországon, amelyek 

együttes kapacitása kb. 239 MW, és amelyek mindegyike részese a kormány által támogatott Kötelező 

Átvételi Tarifa (KÁT) rendszernek.  

2025. január 31-én a Kormány kibocsátotta a 7/2025. (I. 31.) számú Korm. rendeletet, amely még aznap 

hatályba is lépett. Ezzel a rendelettel a Kormány módosította a meglévő KÁT rendszert annak 

érdekében, hogy csökkentse az ipari fogyasztók számára az energia árakat. 

A módosítással a KÁT-tarifa fogyasztói ár indexálása a 2025 január 1. napján kezdődő és a 424/2022. 

(X. 28.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet utolsó napja és 2029. december 31. közül a korábbi 

napon véget érő időszakban felfüggesztésre került azzal a kikötéssel, hogy a felfüggesztés megszűnik, 

ha ebben az időszakban az éves fogyasztói árindex meghaladja a 6%-ot. 

Hatás: A Kibocsátó jelenleg különböző lehetőségeket vizsgál a fenti változás következményeinek 

enyhítésére. 

Következő lépések: A Kibocsátó a kötvény hitelminősítőjeként eljáró Scope Rating rendelkezésére 

bocsátja a szükséges frissített információkat, hogy az a KÁT rendszer módosításának a hitelminősítésre 

gyakorolt esetleges hatásait értékelni tudja. 
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